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Od prvních informací o rozsahu povodní se na nás obracejí lidé s dotazy, jak mohou
lidem v postižených oblastech účinně pomáhat. Jsme lidem z Třebíče a okolí velice
vděční za vlnu solidarity, která se v našem regionu vzedmula.
1. Doporučujeme finanční sbírku Charity ČR, č. ú. 44665522/0800, VS 906
Z této sbírky bylo v prví fázi nakoupeno nářadí, vysoušeče a elektrocentrály. V těchto dnech
jsou ze sbírky uvolňovány prostředky přímo povodní postiženým lidem. V zasažených oblastech
dlouhodobě působí charitní služby, znají místní prostředí, spolupracují na pomoci s
Integrovaným záchranným systémem a jsou tak garantem účinné pomoci.
2. Materiální pomoc
Dárce, kteří chtějí přispět materiálně, odkazujeme na materiální sbírky vyhlášené v
povodňovém regionu.

      

https://www.charita.cz/jak-pomahame/mimoradne-udalosti/#materialni_pomoc
https://www.acho.charita.cz/jak-pomahame/humanitarni-a-rozvojova-pomoc/mimoradne-udalosti
/sberna-mista-materialni-sbirky-povodne-2024/
 3. Přímá pomoc
Zasaženým oblastem pomáháme také přímo. Pracovníci týmu mimořádných událostí (TMU) se
podíleli na transportu materiální sbírky Oblastní charity Hodonín do Olomouce - prostor Re-use
centra Druhá Dobrodruhá, které se v těchto dnech proměnilo na sklad humanitární pomoci.
Odtud kotouče, nářadí, dezinfekce, trvanlivé balené potraviny, hygienické potřeby putují přímo
do zasažených oblastí.
4. Psychosociální pomoc
Diecézní charita Brno se v rámci spolupráce s Integrovaným záchranným systémem podílí na
poskytování psychosociální pomoci a krizové intervenci na Jesenicku.
V minulém týdnu se do této formy pomoci zapojil také dvoučlenný tým z Oblastní charity Třebíč.
Díky koordinaci pomoci se daří poskytovat účinnou pomoc zasaženým lidem. Situace na místě
je stále velice náročná. Postupně dochází i k demolicím budov, které povodeň poškodila
nevratně. Pracovníci se na místě v Bělé pod Pradědem a Jeseníku setkali se lidmi, kteří těžce
prožívají tyto dny. Mnozí vědí, že budou potřebovat další pomoc, aby dokázali své poničené a
promočené bydlení udržet, nebo zbudovat znovu. Mnoho z těchto lidí je už nyní odhodláno
pustit se do práce a neztrácejí naději. Proto vnímáme za důležité sdílet tyto zkušenosti a vyzvat
k podpoře finanční sbírky Charity ČR,
případně materiálních sbírek vyhlášených místními Charitami.
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VÝZVA PRO DOBROVOLNÍKY!
Vás bude potřeba i v dalších týdnech a měsících!
Registrujte se u organizací, kteří pohyb dobrovolníků koordinují
Diecézní charita ostravsko-opavská,
https://ostrava.charita.cz/kontakty/?s=dobrovolnicke-centrum-charity-ostrava
na Jesenicku se dobrovolníci mohou hlásit prostřednictvím webové stránky
dobrovolnicijesenicko.cz
Michal Saidl
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